



■香港電訊多媒體服務行政總裁馬錦星(左)與E1總裁蔣麗莉(右)舉杯預祝是次投資計劃成功。

# 「胚胎」計劃為主要賣點 E1 Media

【本報記者李鴻基報道】E1 Media Technology(E1)昨日公布

獲香港電訊(新華第八)、太平洋興業投資基金及聯網信資注資，香港電訊占E1的四十股權，太平洋興業投資基金及聯網信資共佔百分之五，而E1總裁蔣麗莉與部分其他董事則佔餘下的百分之七十五股權。

香港電訊多媒體服務行政總裁馬錦星透露，是次投資估計超過一千萬元。

E1總裁蔣麗莉表示，E1與一般基金公司及培育公司有所不

同，E1特別的地方在其有「「胚胎」計劃，主要針對一些初創業的公司，而目前投資及協助的對象為應用學生所組的公司及一些新的公司，她表示因為那些公司比較易產生新的概念。蔣氏又謂，公司在現階段暫時不會考慮上市。

## E1與IMS合作

馬錦星提到，現時E1的四個項目中已有兩個項目跟IMS連合，當中包括提供個面性多媒體服務的MMW及提供新技術電子自動式培訓的HKD。馬氏亦希望將來E1投資及參與的項目可以與IMS繼續融合。

E1為一主要以發展及推廣互聯網、多媒體以及與電子商貿相關的初創企業的公司，現時於香港、上海及成都均設有辦事處，而北京、深圳及台灣則設有衛星辦事處。